



В Республике Татарстан бывший начальник отдела полиции признан виновным в должностных преступлениях

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 45-летнему бывшему начальнику отдела полиции «Горки» УМВД России по г. Казани и его 53-летнему знакомому, в зависимости от роли каждого, признанных виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, ст. 290 УК РФ (покушение на получение взятки), ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), ч. 3 ст. 30, п. «б» ч. 3 ст. 291.1 УК РФ (покушение на посредничество во взяточничестве).

Следствием и судом установлено, что в 2017 году подсудимый, на тот момент являвшийся начальником отдела полиции, инициировал обыск и последующее незаконное изъятие алкогольной продукции, а также иного имущества и бухгалтерских документов в одном из кафе. В дальнейшем, через посредника, полицейский потребовал у него передачи 1 млн рублей за прекращение проверочных мероприятий и передал номера банковских карт, на которые необходимо было перечислить деньги. Противоправная деятельность подсудимого была пресечена после того, как предприниматель обратился в правоохранительные органы.

Приговором суда бывшему полицейскому назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы. Его сообщнику – 3 лет лишения свободы в колонии общего режима.

31 Августа 2022

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1719269>